焦作大学第二十二届全民运动会游戏项目比赛方法
1、拔河比赛
每队抽签决定比赛对手，采用单淘汰制，冠亚军决赛采用三局两胜制（比赛地点：篮球场）。
2、跳大绳比赛
每队20人，队员每次一名进入跳绳，上满20人后计次数，以满20人、并且跳绳次数多者为获胜；若各队都上不满20人，以上人数多者为获胜（比赛地点：篮球场）。（如第一次上不够10人可再给一次机会）
3、50米迎面接力比赛
队员迎面站立，手持接力棒进行接力比赛，从第一名开始到最后一名以时间最短者为获胜（比赛地点：田径场）（不准穿跑鞋）。
4、划龙舟比赛
每队20人，行进30米，最后一人通过终点为止停表计时，以时间最短者为获胜（比赛地点：田径场）。（途中如有断开需原地接上才算完成比赛）
5、袋鼠跳比赛
    男女各8人，分为两队，相隔30M面对面站立，队员进入袋子里，双手抓紧袋口，双脚同时跳跃前进，到对面圈内出袋，出圈后，对面的队员进入袋中继续比赛，全队最后一名队员跳完30米进入圈中计时结束，以时间最短者为获胜（比赛地点：田径场）。
6、一分钟篮球跳投比赛
以篮圈投影中心为圆心，以该点至罚球线的距离为半径，划一圆弧，开始时运动员在弧线外作跳投，并开始计时，投篮后自抢篮板球，再运球至弧线外再投，连续一分钟。要求：投篮时不得踏线或过线、不得带球跑，违者投中无效。必须跳投（比赛地点：篮球场）。
7、飞镖比赛
每人投六镖，取最好成绩前八名进入决赛，决赛每人投六镖，取前六名（比赛地点：太极广场西侧）。
8、握力比赛
握力最大的获胜（比赛地点：太极广场东侧）。
9、30米自行车慢骑比赛
30米距离内，从自行车前轮压线开始计时，中途不得落地、不能压边线，至30米终点，用时最长者为获胜（比赛地点：篮球场）。
10、教工跳绳比赛                                                           
以每分钟或40秒跳绳次数决定名次（比赛地点：篮球场）。
11、“抬花轿”接力
在四百米跑道上进行，每组两人，（起点处三人，其中一人为被抬者）每组抬50米，将被抬者抬至终点,被抬者体重男子不少于55kg、女子不少于50kg。（比赛地点：田径场）。
12、教工袋鼠跳比赛（30M）
    进入袋中，双手紧握袋口，双脚跳跃前进，通过终点计时停止，用时最少者获胜。
13、足球点球比赛
    以院系为单位报名，每队由六名队员组成，其中一名为守门员。
比赛规则：分组比赛，先抽签分出三个小组，每小组前2名出线，出线6队，然后抽签分出2组，小组第1名决冠军和亚军，小组第2名，决三、四名，小组第3名决五、六名。比赛时，每队5人轮流罚点球，五轮过后，进球多的队获胜，比分打平，从守门员开始进行一球决胜负。（比赛地点：足球场）。
14、太极拳比赛
个人项目拳术、器械：拳术为3-4分钟。演练至3分时，裁判长鸣哨提示。器械为1-3分钟，演练至1分30秒时，裁判长鸣哨提示。集体项目不超过4分钟，必须配乐（自备音乐，存入U盘）。比赛前由本队教练或领队到音响处配合播放音乐。未配音乐者，在集体项目的最后得分中扣0.2分。比赛规则采用中国武术协会审定版《传统武术套路竞赛规则》。运动员的参赛服装要体现出太极拳项目特色和民族特色，不得着便装参赛，否则不予评分。
15、摸石头过河

    每队发三块砖头，然后参加比赛的人站在起点线上，大家需要站在砖头上穿过10米的距离，手脚不能碰到地面，砖块必须平行于起点线，所有砖块必须全部进入接力区才能换人，然后到达终点线，最先到达的队伍获胜。
16、蚂蚁搬家

    参赛男女队员各站一边，四人一组，翻转轮胎，轮胎不能转圈，轮胎整体过线后，另一组接力往回翻转，最先完成的队伍获胜。
17、引体向上
    向上时，双手必须正握，身体不准助摆，下巴必须超过单杠横杆， 下落时必须手臂伸直，次数多者获胜。
注:本规则解释权归太极武术学院。
                             焦作大学体育运动委员会
                                             二○一八年三月十四日
